



Ποιοτική εκπαίδευση της ΔΥΠΑ, μέσω ΕΠΑΣ και ΙΕΚ...

Άρθρο της Υποδιοικήτριας της ΔΥΠΑ Γιάννας Χορμόβα

Οι Επαγγελματικές Σχολές Μαθητείας (ΕΠΑΣ) και τα ΙΕΚ που λειτουργεί η ΔΥΠΑ, αποτελούν εκπαιδευτικές δομές ουσιαστικής προσφοράς ευκαιριών στους νέους. Μέσω της συνεχούς προσαρμογής τους στις σύγχρονες ανάγκες της αγοράς εργασίας, παρέχουν ποιοτική και άμεσα εφαρμόσιμη εκπαίδευση.

Η πρωτοβουλία των Open Days είναι μια ζωτικής σημασίας κίνηση που ενισχύει τη διαφάνεια και την επικοινωνία με το κοινό. Αυτές οι εκδηλώσεις επιτρέπουν στους ενδιαφερόμενους να γνωρίσουν από κοντά τις εγκαταστάσεις, τους εκπαιδευτικούς και τα εκπαιδευτικά προγράμματα, αναδεικνύοντας ένα ολοκληρωμένο πανόραμα των δυνατοτήτων που προσφέρουμε.

Οι ΕΠΑΣ και τα ΙΕΚ της ΔΥΠΑ αναδεικνύουν τη σημασία της συνδυασμένης θεωρητικής και πρακτικής εκπαίδευσης. Η πρακτική άσκηση, ιδιαίτερα, αποτελεί κεντρικό στοιχείο της φιλοσοφίας μας, καθώς προετοιμάζει τους μαθητές για την πραγματική αγορά εργασίας. Η συνεργασία μας με κορυφαίες επιχειρήσεις και οργανισμούς συμβάλλει στη δημιουργία ενός δικτύου που ενισχύει τις ευκαιρίες εργασίας για τους αποφοίτους.

Η ΔΥΠΑ, μέσω των ΕΠΑΣ και των ΙΕΚ, δεσμεύεται στην παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης που ανταποκρίνεται στις ανάγκες κάθε σημερινού μαθητή - αυριανού επαγγελματία, ενώ επιδιώκει την ανάπτυξη δεξιοτήτων που είναι άμεσα εφαρμόσιμες στον εργασιακό χώρο. Η διαρκής ενημέρωση και αναβάθμιση των προγραμμάτων σπουδών διασφαλίζει ότι οι απόφοιτοι είναι έτοιμοι να ανταπεξέλθουν στις προκλήσεις της σύγχρονης εποχής.

Τα Open Days αποτελούν την πύλη προς τον κόσμο της ΔΥΠΑ, όπου οι επίδοξοι μαθητές μπορούν να έρθουν σε επαφή με το πνεύμα και την ποιότητα της εκπαίδευσης που προσφέρουμε. Πρόκειται για μια μοναδική ευκαιρία για όσους αναζητούν μια σταδιοδρομία που συνδυάζει θεωρητική γνώση και πρακτική εμπειρία, ανοίγοντας το δρόμο για μια επιτυχημένη και δημιουργική επαγγελματική ζωή.

Στην πρωτοβουλία των Open Days της ΔΥΠΑ, καλούμε μαθητές γυμνασίων και λυκείων, εργοδότες, εκπροσώπους των φορέων της τοπικής κοινωνίας και όλους τους πολίτες να μας επισκεφθούν. Οι εκδηλώσεις αυτές προσφέρουν μια εξαιρετική ευκαιρία για όλους να ενημερωθούν σχετικά με τις εκπαιδευτικές και επαγγελματικές δυνατότητες που προσφέρουν οι σχολές μας.

